

各位

会 社 名 株式会社ヒューマンクリエイション ホ ー ル デ ィ ン グ ス

代表者名代表取締役社長 富永 邦 昭

(コード番号:7361 東証グロース)

 取
 締
 役

 問合せ先
 河邊貴善

 管理本部長

(TEL. 03-5157-4100)

株式会社フォーバルテレコム 【超かんたん請求】 開発の受託及び リリースのお知らせ

記

当社 100%出資連結子会社である株式会社アセットコンサルティングフォース(代表者:猪俣 俊平、所在地:東京都千代田区、以下 「ACF」)は、株式会社フォーバルテレコム(代表者:行 辰哉、所在地:東京都港区港南、以下「フォーバルテレコム」)から、中小企業・小規模事業者向けの請求書発行クラウドサービス「超かんたん請求」の開発を受託し、当該システムのリリースが完了したため、お知らせいたします。

1. 概要

フォーバルテレコムの新規サービス「超かんたん請求」の開発をACFが受託、9月にリリースが完了し本運用を開始しました。

【超かんたん請求】について

請求書をweb上でかんたんに発行できる、中小・小規模企業様向けのクラウドサービス。請求書の発行・受領を一括管理が可能で、インボイス制度と電子帳簿保存法にも完全対応。 帳票の印刷・封入・郵送のコストもゼロになり、請求業務の効率化を実現します。

https://www.chokantan.jp/seikyu/

2. 開発に至った背景

昨今の改正電子帳簿保存法や 2023 年 10 月より開始されたインボイス制度等の影響により、請求書関連業務が複雑化している中、フォーバルテレコムでは、コストや人的リソースを割きにくい中小企業・小規模事業者でも導入ハードルが低く、担当者の操作が便利な Web 請求サービスの構築を検討しておりました。

ACF は、これまでもフォーバルテレコムの提供しているクラウドサービス開発に対し様々なご支援を実施し、 十分なノウハウと実績を持っていること、さらにコスト・ユーザビリティ両面においてのシステム企画・開発 への実績を有していることから、本サービスの企画検討及び構築実装の受託しておりました。

3. 今後の見通しについて

本件は当社の業績に与える影響は軽微と想定しております。

【株式会社フォーバルテレコム 概要】

設立	1995年4月5日
資本金	5 億 53 百万円 (2023 年 3 月末現在)
売上	195 億円(2023 年 3 月期)「単体」
従業員数	83 名 (2023 年 3 月末現在)「単体」
代表取締役社長	行 辰哉
事業内容	・通信サービスの提供
	・セキュリティ認証取得コンサルティング業
	・新電力サービスの提供

以上